



奧運男子足球賽今晚搶開火，一晚內完成8場首輪分組賽，B、C組於晚上9時分途演揭幕戰！當中U23亞洲盃亞軍烏茲別克，在巴黎王子球場挑戰爭金熱門西班牙。上屆亞軍迎首度參戰奧運新生，力足把握對手經驗不足佔先機。今場西班牙賽前狂落飛信心十足，推介「讓球主客和」[-1]客勝。（Viu 96台及HTA-HOY App周三9:00pm直播）

上屆亞軍教訓新生

滿血狂牛 落飛搏白狼

蘇梅洛度夫 烏茲別克中鋒

西班牙男奧足是上屆銀牌得主，決賽僅於加時後不敵巴西；亦是去年U21歐國盃亞軍，決賽不敵英格蘭。如今巴西與英格蘭都未能出席今屆奧運，挾國家隊剛贏得歐國盃而臨的「狂牛兵團」，自然信心十足。西班牙陣中擁有上屆銀牌成員艾歷加西亞及桑米蘭達繼續在陣，前線有超齡球員沙治奧高美斯及艾比雷斯，加上剛贏得歐國盃功臣阿歷斯巴爾拿及費明盧比斯，及超新星古巴斯及奧莫羅迪安，人腳比起上屆更見平均，全隊18人身價是烏茲別克的14倍。西班牙在今仗賽前兩日瘋狂落飛，客勝賠率由開飛時1.22倍落到1.19倍，「讓球」更由讓一球/球半跳到讓球半/兩球，睇飛不勝無歸。

烏茲別克有潛質輸經驗

綽號「白狼」的烏茲別克，在今年U23亞洲盃勇

奪亞軍，6場比賽共入14球只失一球，在決賽踢到補時才以0:1僅負日本。防守數據穩健，前線又擁幾名具級數數胡人物，現年29歲，効力羅馬（上季外借卡利亞里）的超齡前鋒蘇梅洛度夫，共為國家隊轟入過40球，是隊史首席射手；20歲莫斯科中央陸軍翼鋒法祖拉耶夫是去年烏茲別克足球先生；22歲鋒將諾查耶夫至今已為U23國家隊射入15球，目前在俄甲効力，他們都有潛力在今屆奧運取得好表現，甚至有望爭取隨西班牙出線。不過該隊在U23亞洲盃成績有水分，八強及四強戰淘汰沙特阿拉伯及印尼，都慶幸對手有球員被逐，但贏來都未見輕鬆，今晚初登大場面，遇上級數完全不同的西班牙要交學費。

重心推介

讓球主客和 [-1] 客

費明盧比斯 西班牙前鋒

桑米蘭達 西班牙左閘

63歲西班牙國家隊教練富安迪，由國家青年軍帶起，贏過U19及U21歐國盃，加上剛於德國帶大國腳捧歐國盃。教練生涯至今最大遺憾就是欠U23奧運冠軍，因為球隊上屆在富安迪帶領下，在決賽加時不敵巴西僅得銀牌。在贏得歐國盃後，富安迪帶領大批大國腳，到奧運隊大營打氣，並豪言球隊在現任主帥辛迪丹尼亞帶領下一定可以為他圓夢，贏得金牌！

50歲辛迪丹尼亞是富安迪的2.0，自2010年開始已成為西班牙各級青年軍教練，亦帶隊贏過U17及U19歐國盃。今次是他第3次參加奧運，1996年以球員身份參加阿特蘭大奧運，上屆東京奧運則任富安迪助教，兩人多年來以不同角色合作無間。今次改任主教練，與旗下戰將的關係就如富安迪一樣，有多年感情及深入了解，對爭金都充滿決心！不過賽前西班牙媒體《馬卡報》報道，丹尼亞已表明不會談論對奪冠看法，因為他希望100%專注於第一場對烏茲別克的比賽。

3戰奧運 丹尼亞還富安迪心願

辛迪丹尼亞（左）與富安迪合作無間。



法祖拉耶夫 烏茲別克翼鋒

美軍銅牆鐵壁 「細」攔東道主

奧運男足首天壓軸戲，大熱門東道主法國，於馬賽韋洛德羅姆球場進行A組分組賽首戰，迎擊同組牌面最強對手美國。法國三線實力雄厚，但面對駐重兵布防的美國未易



美國隊中堅獲加森馬文（左）嘜慣星級前鋒，身經百戰。

取得大勝，寧吼[3/3.5]入球細。（HOY 76台周四3:00am直播）

法國早前於熱身賽大勝巴拉圭及多明尼加共和國，但對手級數有限。到大賽前最後一場熱身賽，攻到日本無還手之力，不過結果只賽和1:1，前線拿卡錫迪、桑馬迪達及米高奧利斯雖有質素，默契仍有待提升。

美國隊教練馬高米祖域，點兵刻意打造堅固防線，起用兩名超齡大國腳獲加森馬文、及米斯羅賓遜任雙中堅，前者是前年世盃決賽周美國隊主力，曾先後凍結加里夫巴利、哈利卡尼及迪比等球星，經驗及級數不懼法國強鋒，加上擁有車路士年輕門將加比爾史路連拿把關。球隊目標志在小組次名，首戰遇主隊勢以穩為先，縱使不敵亦不易大敗。

重心推介

入球大細 [3/3.5] 細



聰擊球壇

鄭兆聰 前香港足球先生 NOW Sports 主持

法國男奧足一枝獨秀

16路雄師參戰奧運男子足球賽，法國、西班牙及阿根廷整體實力有超卓感，配得上3大冠軍熱門身份。其中法國是我心目中最有機會贏得金牌隊伍，有級數有狀態，而且分組對手比較弱，有一枝獨秀感覺。

看過上週中對日本的熱身賽，法國隊給予我的印象非常好。全場佔盡上風，前線効力里昂的超齡球員拿卡錫迪、及剛轉投拜仁的米高奧利斯都有極出色表現，無論級數及狀態都遠遠駕馭對手。比賽最後雖然以1:1言和，但看得出兩軍目前戰鬥力有明顯差距。法國隊有亨利領軍加上主場之利，又抽得上上籤，於A組3支對手美國、畿內亞與新西蘭，實力上根本難以對主隊構成威脅。

在我眼中，日本雖然遠遜法國，但於實力平均的D組有一定競爭力。面對巴拉圭、馬里與以色列，有機會爭出線；B組的阿根廷無疑是美洲最強代表，擁有祖利安艾華利斯及奧達文迪等世盃冠軍成員助陣，馬斯真蘭奴領軍令人期待，預期可以與同組的非洲最強代表摩洛哥攜手出線。

最後研究C組，西班牙在我眼中實力更在阿根廷之上，球隊氣勢如虹，教練辛迪丹尼亞曾帶領西班牙青年軍，也曾在馬體會任助教，對球員有深入了解，是法國爭金的最大障礙！同組多明尼加共和國來自加勒比海，殺入奧運會已算驚喜，但相信難有出線機會，這一組的次名將由埃及與烏茲別克角逐。